

Ребята начальных классов под весёлую зажигательную музыку делали зарядку. Учитель-практикант Вежливецва Н.Н. рассказала мальчикам и девочкам 1-4 классов о значении правильного питания, о вреде чипсов, сухариков и газированных напитков. Юноши 7-11 классов встретились в спортивном зале, где провели товарищеские встречи по пляжному волейболу. Силу, ловкость, быстроту и взаимовыручку показали воспитанники д/с «Берёзка» и первоклассники в спортивном празднике «Движение – сила!». Оформлена выставка стенгазет [5-11классов] по ЗОЖ и фотовыставка «Здоровое поколение – здоровая нация». Информация о проводимых конкурсах и соревнованиях сообщалась по школьному радио «Четыре четверти»



# Неделя здоровья

Здоровое поколение – здоровая нация

